



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

16.03.2017 № 081-25/7305

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Ректорам вищих навчальних  
закладів та закладів  
післядипломної освіти  
МОЗ України**

**Директору ДО «Центр тестування  
професійної компетентності  
фахівців з вищою освітою  
напрямів підготовки «Медицина» і  
«Фармація» при МОЗ України»  
Булах І.Є.**

**Директору ДУ «Центральний  
методичний кабінет з вищої  
медичної освіти МОЗ України»  
Мельник І.В.**

Направляємо для виконання та керівництва у роботі Рішення робочої наради перших проректорів вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців галузі знань «охорона здоров'я» та закладів післядипломної освіти МОЗ України, яка відбулася 28 лютого 2017 року у Міністерстві охорони здоров'я України (додається).

Просимо забезпечити вчасне виконання пунктів цього рішення відповідно до визначених у ньому строків.

**Заступник Міністра**

**Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ**

Черненко 2534569

НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені О.О. Богомольця	
Вхідний №	<u>177</u>
від " <u>17</u> "	<u>03</u> 20 <u>17</u> р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра  
охорони здоров'я України

О. Лінчевський

2017 року

## РІШЕННЯ

**Робочої наради перших проректорів вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців галузі знань «охорона здоров'я» та закладів післядипломної освіти МОЗ України**

28.02.2017

Міністерство охорони здоров'я України

Заслухавши виступи учасників робочої наради (список учасників додається) з питань організації підготовки студентів та інтернів вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України до проведення порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні; імплементації стандартів освіти другого покоління, застосування компетентнісного підходу у процесі навчання та контролю знань студентів; формування національного банку тестових завдань ліцензійних іспитів «КРОК» та з метою оцінки ефективності існуючої системи вищої медичної освіти в Україні задля подальшої реалізації реформ у сфері вищої медичної освіти

### НАРАДА ПРОПОНУЄ:

1. Керівникам вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України:

1.1. Вжити належних організаційних заходів для забезпечення проведення порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні, яке здійснюватиметься Державною організацією «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.) у березні-травні 2017 року відповідно до листа МОЗ України від 29 грудня 2016 року № 20/34442 за підписом в.о. Міністра охорони здоров'я України У. Супрун та від 24 січня 2017 року № 01.6/10/1594 за підписом заступника Міністра охорони здоров'я України О. Лінчевського;

1.2. Додатково ознайомити студентів та інтернів з їх правами під час складання ліцензійного інтегрованого іспиту «КРОК», зокрема, щодо виходу з аудиторії до вбиральні, для годування немовля, отримання медичної допомоги тощо.

1.3. Подати до 01 травня 2017 року до Державної організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.) та в копії до Міністерства охорони здоров'я України пропозиції для внесення змін до:

1) складу Комісії зі змісту освіти і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів МОЗ України, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 грудня 1999 року № 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2013 року № 919);

2) складу Комітетів фахової експертизи, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 грудня 1999 року № 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2013 року № 919).

1.4. Подати до Міністерства охорони здоров'я України до 01 травня 2017 року пропозиції щодо методів (засобів) застосування компетентнісного підходу у процесі навчання та контролю знань студентів, у тому числі досвід проведення практично-орієнтованого іспиту або об'єктивного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ) для уніфікації та подальшого впровадження.

2. Державній організації «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.):

2.1. Затвердити доповнення та зміни до Порядку проведення ліцензійних інтегрованих іспитів у частині:

контролю за дотриманням Порядку проведення ліцензійних іспитів, забезпечивши неможливість використання заборонених технічних засобів у аудиторіях під час проведення ліцензійних іспитів та захист екзаменаційних матеріалів шляхом залучення поліції охорони Національної поліції України;

забезпечення відкритості та прозорості процедури проведення ліцензійних іспитів шляхом широкого і об'єктивного інформування громадськості про проведення ліцензійних іспитів та запровадження громадського спостереження за їх проведенням.

2.2. Узагальнити пропозиції вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України та до 01 липня 2017 року подати до МОЗ України проект наказу про внесення змін до складу Комісії зі змісту освіти і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів, складу Комітетів фахової експертизи, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 грудня 1999 року № 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2013 року № 919).

Пропозиції вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України для внесення змін до цього наказу оприлюднювати на офіційному сайті Центру тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація».

2.3. Проаналізувати до 01 липня 2017 року результати порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні, проведеного у вищих навчальних закладах та закладах післядипломної освіти МОЗ України у березні-травні 2017 року відповідно до листа МОЗ України від 29 грудня 2016 року № 20/34442 за підписом в.о. Міністра охорони здоров'я України У. Супрун та від 24 січня 2017 року № 01.6/10/1594 за підписом О. Лінчевського, подавши до МОЗ України пропозиції для прийняття відповідних управлінських рішень;


2.4. Продовжити оновлювати банк тестових завдань ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок» на період чинності наказу МОЗ України від 27 грудня 1999 року № 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2013 року № 919) «Про затвердження складу та Положення про Комісію зі змісту і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів МОЗ України», а у подальшому – в строк та у порядку з урахуванням змін, які вноситимуться до цього наказу;

2.5. Передбачати включення до кожного ліцензійного іспиту «Крок» субтесту з тестовими завданнями USMLE, який буде використовуватися як засіб порівняльного співставлення, з метою оперативного внесення змін до навчальних програм, затверджених МОЗ України;

3. Державній установі «Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти МОЗ України» (І. Мельник), Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика МОЗ України (Ю. Вороненко) за результатами порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні, проведеного у вищих навчальних закладах та закладах післядипломної освіти МОЗ України у березні-травні 2017 року, подати до МОЗ України пропозиції щодо внесення змін до навчальних програм підготовки студентів та інтернів з 2017/2018 навчального року.

4. Представити це Рішення Патронатній службі Міністра (В. Черненко) для визначення додаткових засобів контролю за його виконанням.

В.о начальника Відділу  
освіти та науки



Н. Олексіна

Додаток до рішення робочої наради  
перших проректорів вищих  
навчальних закладів, що здійснюють  
підготовку фахівців галузі знань  
«охорона здоров'я» та закладів  
післядипломної освіти МОЗ України  
«28» лютого 2017 р.

**СПИСОК**  
учасників наради перших проректорів вищих навчальних закладів та  
закладів післядипломної освіти  
28.02.2017

ЛІНЧЕВСЬКИЙ Олександр Володимирович	Заступник Міністра
ЧЕРНЕНКО В'ячеслав Михайлович	Патронатна служба Міністра
ОЛЕКСІНА Наталія Олександрівна	в.о. начальника відділу освіти та науки
БУЛАХ Ірина Євгенівна	директор ДО «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України»
МРУГА Марина Рашидівна	заступник директора ДО «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України»
ВОЙТЕНКО Леся Петрівна	заступник директора ДО «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України»
МЕЛЬНИК Ірина Володимирівна	директор ДУ «Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти МОЗ України»
ФИСУН Юрій Іванович	директор ДП «Центр міжнародних програм МОЗ України»
АВРАМЕНКО Микола Олександрович	перший проректор Запорізького державного медичного університету

БЕЛОЗЬОРОВ Ігор Вікторович	декан медичного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна
БОБИРЬОВ Віктор Миколайович	перший проректор Української медичної стоматологічної академії
БОЛДЖАР Олександр Олександрович	декан медичного факультету Ужгородського національного університету
ВДОВИЧЕНКО Юрій Петрович	перший проректор Національної медичної академії післядипломної освіти
ГЕРУШ Ігор Васильович	проректор з науково-педагогічної роботи ВНЗ «Буковинський державний медичний університет»
ГЖЕГОЦЬКИЙ Мечислав Романович	Перший проректор з науково-педагогічної роботи Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького
ГУМІНСЬКИЙ Юрій Осипович	проректор з навчальної роботи Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова
ГУМЕНЮК Ольга Михайлівна	проректор з навчальної роботи Львівського медичного інституту
ЕРСТЕНЮК Ганна Михайлівна	перший проректор ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»
КОТВИЦЬКА Алла Анатоліївна	перший проректор Національного фармацевтичного університету
КОСТИНСЬКИЙ Григорій Борисович	ПВНЗ «Міжнародна академія екології та медицини»
КРИВОБОК Віктор Іванович	проректор з лікувальної роботи Харківської медичної академії післядипломної освіти
ЛОБОДА Андрій Миколайович	директор Медичного інституту Сумського державного університету
МАРКОВСЬКИЙ Володимир Дмитрович	проректор з науково-педагогічної роботи Харківського національного медичного університету
СЕРЕДА Петро Іванович	перший проректор Приватного вищого навчального закладу «Київський медичний університет УАНМ»

ЦЕХМІСТЕР Ярослав Володимирович	перший проректор з науково-педагогічної роботи Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця
УЛЬЯНОВ Вадим Олексійович	проректор з науково-педагогічної (навчальної) роботи Одеського національного медичного університету
ШАПОВАЛ Сергій Дмитрович	Перший проректор Запорізької медичної академії післядипломної освіти
ШУЛЬГАЙ Аркадій Гаврилович	проректор з науково-педагогічної роботи Тернопільського державного медичного університету ім. І. Я. Горбачевського